ВЕСТИ ПУ-26

Август. Самые большие петние каникулы вступили в свою завершающую стадию, ведь до открытия нового учебного года остается меньше месяца. Ученики еще отдыхают, а у взрослых вовсю кипит работа по подготовке образовательных учреждений к первому сентября. О гом, как эта работа идет в профессиональном училище № 26 рассказывает его директор Владимир Николаевич Иваницкий.

2011-2012 учебный год ГООУ НПО «ПУ-26» начинает с реализации мероприятий, направленных на перевод учреждения в разряд «автономных» с изменением образовательного статуса училища. Уже с начала 2011 года коллективом училища ведется работа по переводу нашего учреждения в учреждение среднего профессионального образования с условным названием «Северный национальный колледж».

С этой целью заключено

БУДЕТ НОВЫЙ СТАТУС

соглашение о сотрудничестве с Мурманской государственной сельскохозяйственной опытной станцией поселка Молочный и Министерством образования Мурманской области.

Главная цель исполнения данного соглашения состоит в привлечении педагогических работников из числа сотрудников станции, имеющих научные степени, для повышения качества преподавания специальных дисциплин; осуществления методического руководства при производстве работ в рамках производственного обучения в учебном оленьем стаде; осуществления научного руководства при разработке учебно-методической документации.

При этом процессе администрация учреждения предполагает, что в ходе его реорганизации будут продолжены традиции в подготовке рабо-

чих по направлениям: оленеводство, мягкое и твердое рукоделие, преподавание саамского языка, этнография и культура народов Севера.

С этой целью в мае 2011 года училище выступило одним из учредителей Центра саамских знаний. Училище предполагает создание особых условий для работы Центра в рамках уставной деятельности на своей базе.

В 2011 году из стен училища вышли 78 молодых рабочих по специальностям: мастер сельскохозяйственного производства, хозяйка усадьбы, автомеханик, изготовитель изделий из кости и рога.

В этом году контрольные цифры приема на первый курс составляют 100 учащихся. Будут скомплектованы шесть групп по основным направлениям подготовки в поселке Ревда, а также в селах Ловозеро и Краснощелье.

Изучается вопрос о создании учебной группы по твердому рукоделию в городе Мончегорске.

В соответствии с действующим положением набор на первые курсы будет осуществляться до 31 декабря 2011 года.

На сегодняшний день в училище поступило 60 заявлений от абитуриентов.

В летнее время коллектив училища провел большую работу по подготовке учебных корпусов к новому учебному году. Стоимость ремонтных работ, исполнение предписаний надзорных органов составили более 800 тысяч рублей.

Мы предполагаем, что в новом учебном году будем предоставлять дополнительные образовательные услуги населению района по программам: судоводитель маломерного судна, водитель внедорожных транспортных средств

категория «А», операторпользователь ПЭВМ, водитель автомобиля, тракторист, оленевод.

В селе Ловозеро предполагается продолжить оказание услуг населению по программам физкультурно-оздоровительной направленности.

Училище остается открытым для проведения совместных семинаров, конференций, культурных мероприятий со всеми заинтересованными организациями и учреждениями района и области.

От имени коллектива училища хочу выразить благодарность социальным партнерам, способствующим нашему развитию: базовому предприятию СХПК «Тундра», СХПК «Оленевод», муниципальному учреждению культуры «Ловозерский районный НКЦ», оленеводческим общинам района, а также — Ассоциации Кольских саамов.

Люджила САШЕНКОВА.